ВНИМАНИЕ! Задание переведено с иностранного языка, могут быть ошибки!!!

Изображённый на рисунке стержень эксцентрически тянется (вытянут???) силой F.
Определить(???) размеры стержня, если [image: image1.png]Gudm = 160 N/mm®.




F=750 kN
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ТРЕБУЕМЫЙ ХОД РЕШЕНИЯ:

1. Обозначить геометрические характеристики разреза, выразив их функцией из базовых размеров.

2. рассчитать внутреннюю силу

3. Определить(???) размеры стержня,

4. Представить эпюр результативного напряжения (???) для выбранных размеров.
